
Результаты анкетирования 

по исследованию условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса научно-педагогическими работниками 

Камчатского филиала Российского университета кооперации 

 

В июне 2022 года в Камчатском филиале Российского университета 

кооперации было проведено анкетирование педагогических и научно-

педагогических работников по исследованию условий, содержания, 

организации и качества образовательного процесса. 

 

Из общего числа опрошенных: 

 

88,6% являются штатными сотрудниками, 9,1% - внештатными 

сотрудниками и 2,3% - внутренними совместителями; 

 
 

64,6% имеют степень кандидата наук, 33,1% - не имеют ученой степени, 

2,3% - имеют степень доктора наук; 
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70,5% имеют опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин, 13,6% - в данное время работают по профилю преподаваемых 

дисциплин; у 9,1% - опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин был много лет назад и 6,8% - не имеют такого опыта. 

 

 
 

86,4% опрошенных заявили, что в филиале создана электронная 

информационно-образовательная среда, 11,4% - затруднились ответить, 2,3% 

- ответили «нет». 

 

 
 

55,5% опрошенных заявили, что информационной наполненностью сайта 

филиала полностью удовлетворены, 24% - удовлетворены не в полной мере, 

20,5% - удовлетворены в большей мере. 
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85,2% заявили, что у них есть возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки; у 14,8% таковой 

возможности нет по причинам отсутствия времени и финансовых средств на 

обучение. 

 

 
 

61,4% опрошенных научно-педагогических работников филиала 

проходят повышение квалификации раз в три года, 38,6% - проходят 

повышение квалификации ежегодно. 

 

 
 

У 90,4% опрошенных преподавателей есть публикации в научных 

рецензируемых изданиях за последние 5 лет, из них: у 56,8% - в журналах, 
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индексируемых в Российском индексе научного цитирования; у 43,2% - в 

научно-рецензируемых изданиях; 9,6% опрошенных публикаций в научных 

рецензируемых изданиях за последние 5 лет не имеют. 

 

 

 

 

 
По результатам анкетирования можно сделать следующие выводы: 

Более половины научно-педагогических работников оценили 

организацию образовательного процесса Камчатского филиала Российского 

университета кооперации на «хорошо». 

Следует отметить высокий научный потенциал педагогических 

работников Университета: они периодично проходят повышение 

квалификации, принимают участие в научных семинарах и конференциях, 

постоянно публикуются в научных рецензируемых изданиях. 

В целом научно-педагогические работники удовлетворены 

организационными условиями предоставления образования в филиале, 

качеством фондов читального зала, библиотеки и ЭБС. 
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